16. Sinuss, kosinuss un tangenss

|I| Ieraksti triukstoSos vardus definicijas!

Par lenka sinusu sauc ..........c.ccooeerreereneee.
Par lenka kosinusu sauc ...

Par lenka tangensu sauc ............c........

attiecIbu Pret ...
ceeeee. ATEIECTDU PIet oo
rvereenee ATTIECTDU PIET oo

II' Uzraksti atbilstosas trijstiira malu attiecibas!

1 | I |
i 2 3 : |
| | | |
| | [3 a | |
| | I |
I | 5 | |
1 I I 6 |
E i sin a = sin f = i 0 Sill ... = COS ....... i
I | . . | 8 . |
i cosa = cos f} = T |
1 I I |
6
i lgo= tgf= g |
I | | |
Iepazisti grieku alfabéta burtus!
2
>~
z%?{]?f o [alfa] B [beta] y [gamma]
J
@ Nosaki trijstiira malu garumus!
| 5 | 3 | ? | 2
| . _ 2 | _ 2 | _ 1 | —
: sin o = = : cos S : tg a S i tg B 13
| [ [ N I
LA A B | |
I | | I
I | : K|
| | | I
€ B c M CT
| | | |
- CB= | : :
| AB= | | i
| | | |
Konstrué trijstari!
: sin o = 0,4 : cos = 0,25 : tga=1 :
I I | |
| I | |
1 1 ! |
| I I |
1 i I |
I 1 I |
1 T I |
I 1 I |
| I | |
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E Aprékini trijstira nezinamo malu, kas apziméta ar x!

3

[ T 60°\/

[N

___________________ S A A S N A I
|
|
|
|
[} |
I
|
|
|
|
Aizpildi tabulu!
60° 45° 30°
tg
sin
cos
Nosaki lenka lielumu!
sin 30° = 1 sin = ﬁ tg == sin = Q cos = Q
R 2 R 2 - sesssans 2 A 2
cos = g tg ....=1 cos .= .. tg ..=V3 sin =1
Aizpildi tabulu!
. 2 —
D sin a sin sin® a = ...........
10 cos’ o = ...
6 3 . 2 2
cos a 3 cos f§ SiN” & + COS™ & e
|| i tg o tg p
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Aizpildi tabulu!

- . Trigonometrisko
'g Malas Lenki funkciju vértibas
T
= b c a B sina | cosf | tga
1 20 25 - -
2.
30°
12
45°

3.

5 60°
4.

Risindjumi.
g
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